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Question 1

13l %

On réalise le dosage de 10 mL d’une solution
d"acide éthanoique par 20 mL d’une solution
d’hydroxyde de sodium de concentration

¢'= 10" mol.L". Quelle est la concentration ¢ de Ia
solution d’acide éthanoique?

cJo 300 By i s i B 1) bl
¢’= 102 mol.L™". 368 i p ss0 seall 33y 308 Jlaa 000
G s Jgbaal e 385 o b

A 107moll'; B.1,5.10%moll'; C 2107moll!; D.25107 molL': E 3.107molL’

uestion 2 P
On dilue dix fois une solution d'acide fort. De S se 10 5.8 Umes Jplaa il
combien le pH varie-t-ii ? T pH sl &

A. Diminue d'une unité ; Bla gr sieddly A
B. Diminue de 0,1 unité ; baay 0,] weidy B
C. Reste constant ; Wl s C
D. Augmente dune unité ; SBagpadip D
E. Augmente de 0,1 unité, fam e
30,1 @afin E
Question 3 3J ;._-._IT
Equilibrer ["équation-bilan suivante : Al Adabealt ) 3l

. CeIsCl + ... Oy

1 CH.Cl+ 70,
1 CHCl+ 60,
1CHC1+ 70,
1 CHCl+7 0,
1 CHsCl1+ 8 O,
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o COa+..H O+ .. HCL

6 CO.+1H,0O+2HCI
6CO,+ 1 IO+ 1 HCI
6 CO,+2 H,0+1HCI
5C0,+2H,0+2HCI
6 CO;+2 H;O+ 1 HCI
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Question 4 | 4 Sl

Quel est I"acide associé 4 ’espéce chimique ion THCO; Clig Ssiay i O G el paall e
hydrogénocarhonate HCO, ?
A. CO; B.HCO; ; CHCO;; D.(CO,+H0); E HCOy

Question 3 5
Pour I’équation : AH+H;0 = A +H,0 AH+H,0 = A +H;0" : doledl )i s
la constante d’équilibre s’écrit ; L

A. Ka=[A][H:0]/[AH]; B.Ka=[A][AH]/[H;,0]; C.Ka=[H;0'][AH]/[A];
D. Ka=[A1[H:0T/[AH);  E.Ka=[H;0]'/[AH]

uestion 6 | 6 J gl |
Soit trois solutions A, B et C tel que : - le pH de idua A B 5 C Jdlas 3G &4
Aest73; ) y 73 » AdssadlpH -
- Dans B, [HO]=2,0.10 7" mol.L- 1. ; [HO'] =2,0.IO_8m01.L‘I. B, -
- Dans C, [.['I_}O‘] :4,01{:' _TIIIOI.L- | [H30+] :40 10—?m01 L‘l CL,‘IQ _
Le classement de ces trois solutions par ordre ¢ b juinand) aotunt s S llaal oaw o 5

d’acidité croissante est

A/A,BpuisC; B/A,CpuisB:; C/B,ApuisC; D/C,ApuisB; E/B,CpuisA

estion 7 | Z&fwl
Quelle est la formule générale des acides Al g S e S Alaat Lanall 2 L

carboxyliques 7
A. ROH; B.RCOOH; C.RCOOR'; D.RCHO; E. HCOCH,

QOuestion 8 | 8 Jpall |
soit la réaction suivante ' Al Jalinh 8
acide propanoique + butan-1-0l = propanoate de el gl il il g 0 = Jgl-1- o) 4+l 8l 5 all ea
butyle + eau ¢ Jelill g 5 gn L
Quel est ce type de réaction ?
A. Oxydation ; fasl A
B. Réduction; sl B
C. Estérification ; 3 il .C
D. Saponification ; cuaidl D
E. Hydrolyse illadl B

alroly o)Vl g 8Lzl pgle Whaiio
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uestion 9 |

9 i |

Un acide carboxylique compte 5 atomes de
carbone. On  donne M(O)F16g/mol,
M(C)=12g/mol et M{H)=1g/mol.

Quelle est la masse molaire de ce composé?

o 0 3 5 e g ging e S s

M(H)=1g/mols M(C)=12g/mol,M(O)=16g/mol

£ S g0 S imaal dagd &y DAl ABKH oa s

© 116 A 116

: B. 99

B. 59 C. 100

il D. 102

D, e E. 130

E. 130
Question 10 ‘ Iﬂd"}“d"l
Quel est le nom de ce produit: CH;-ClH,- ? CH3-CH5-COOH : &4y jadl saa aul L
COOH?
A. acide éthanoique ; LAY paes A
B. propanone ; Okl B
C. propanol ; Jebsodl .C
D. acide propanoique ; dly 3yl s I
E. acide butanoique i gll insa E
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